
Alapanyagok 
 

Címke alapanyagok 
Papír 
Fólia laminátum 
Fólia hordózóval 
Fólia hordozó nélkül 
Karton 
Tasak alapanyag 
Alumínium 
 

[ŜƴǘΥ ŦŜƭƘŀǎȊƴłƭƽōŀǊłǘ ƴȅƻƳƽƳǼΣ ƭŀƳƛƴłƭƽ 
modul ŀ Řƻƪƪƻƭƽ łƭƭƻƳłǎƻƴΣ ǇǊŜŎƝȊ ǾŜȊŞǊƭŞǎΣ 
ŞǊƛƴǘǃƪŞǇŜǊƴȅǃǎ ǾŜȊŞǊƭǃǇŀƴŜƭ 

Edale Gamma 
 
Egy minőségi, nagy termelékenységű teljes szervo 
meghajtású flexo nyomó-, és feldolgozó megoldás. 
 
Az Edale Gamma egy csúcsminőségű flexografikus nyomó-, 
és feldolgozó gép, mely kombinálja a legkiválóbb 
nyomatminőséget a gyors átállás képességével. A legújabb 
szervo technológiát és az egyedülálló „Pit Stop” színcsere 
rendszert alkalmazva a Gamma lehetővé teszi a nyomdáknak 
a minőség maximalizálását a hulladék minimalizálásával. 
 
Alapfunkcióként a Gamma minden egyes nyomóműve 
független szervo meghajtókkal szerelt, ez biztosítja az olyan 
előnyöket, mint ez elő-regiszter, auto-regiszter és a 
nyomathossz-szabályozás. Ezek a sajátosságok a Gamma 
forradalmi nyomóműveivel gondoskodnak arról, hogy az 
átállási időt és a beállási hulladékot a minimumon 
tarthassuk. 
 
A Gammán a termelési előnyök sora nem ér véget a 
nyomóműnél. A feldolgozó egysége számos „plug & play” 
kiegészítővel felszerelhető, mely jelenleg a Lambda 
feldolgozó gépben lelhető fel. Ezek a kiegészítők be-, és 
lecserélése teszi lehetővé a különböző konvertáló, lamináló, 
tekercselő és nyomtató opciókat, megkönnyítve az 
értéktöbblettel bíró termékek gyártását. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alkalmaz§sok 
 
Kartonok 
Élelmiszeripari zsugorfóliák 
Többrétegű címkék  
Hajlékonyfalú 
csomagolóanyagok 
Shrink sleeve-ek 
Fémgőzölt fóliák 
Légbuborékos csomagok 
Biztonsági termékek 
Lottószelvények 
Tájékoztató füzetek 
Telefonkártyák 
RFID címkék és jegyek 
 
Jegyek 
Ruhaipari címkék 
 



! DŀƳƳŀ t[/ ŀ ƴȅƻƳƽƳǼ ƳƛƴŘŜƴ ŜƎȅŜǎ ŀƭƪŀǘǊŞǎȊŞnek 
fantasztikusan ƎȅƻǊǎ Şǎ ƪǀƴƴȅǼ ƘƻȊȊłŦŞǊŞǎŞǘ ƧŜƭŜƴǘƛ 

Tulajdons§gok ®s elŖnyºk 
 
A ŦŜǎǘŞƪ Şǎ ƴȅƻƳŀǘ αǊłǸǘŞǎέ ŦǳƴƪŎƛƽ lehetővé teszi a 
nyomóművek beállítását minimális hulladékkal 
 
Az Ŝƭǃ-regiszter rendszer az alapanyag felhasználása előtt 
regiszterpozícióba helyezi a nyomóhengereket 
 
/ǎǵŎǎƳƛƴǃǎŞƎǼ ƴȅƻƳŀǘ és alacsony ponttorzulás. 
 
/ǎǵŎǎǎŜōŜǎǎŞƎǼ ǎȊƝƴŎǎŜǊŜ, kevesebb, mint két és fél perc 
alatt, anélkül, hogy kiegészítő festékkazettákba kellene 
beruháznunk. 
 
 
 
 
 
 

 
 
A ǘŜƴƎŜƭȅ ƴŞƭƪǸƭƛ ǘŜŎƘƴƻƭƽƎƛŀ biztosítja a teljes vezérlést a 
pályakezelés, a nyomtatás és a utófeldolgozás során. 
 
LŘǃǘłƭƭƽ ς ŦŜƧƭŜǎȊǘƘŜǘǃ ƳŜƎƻƭŘłǎΣ további nyomóművek, 
utófeldolgozó állomások és kiegészítő opciók hozzáadásának 
a lehetőségével a jövőben. 
 
Az Auto-regiszter rendszer fenntartja a hosszanti 
regiszterpontosságot a gyártás során. 
 
Az „On-press color management” lehetővé teszi a 
festéktálca eltávolítását, miközben a nyomóhenger 
tökéletesen be van állítva. 
 
A „[ŀƳōŘŀ ƪƻƴŎŜǇŎƛƽǎέ ƪƻƴǾŜǊǘłƭƽ ŜƎȅǎŞƎŜƪ a „plug & 
play” változatosságát nyújtják a konvertáló modulok 
fel/leszerelésével, ahogy/ahol arra éppen szükség van. 
 
A ǘłǾŘƛŀƎƴƻǎȊǘƛƪŀ lehetőséget ad a nyomdagép 
távfelügyeletére, támogatására szoftverfrissítéssel, 
fejlesztéssel az Edale központjából. 
 
aǳƴƪŀǘłǊƻƭłǎ lehetővé teszi a gyártás minden 
paraméterének (nyomathossz, pályafeszesség, regiszterjel, 
stb.) mentését, és azok későbbi behívását. 
 
¢ŜŎƘƴƻƭƽƎƛŀƛ ƘŀǘŞƪƻƴȅǎłƎ. A korszerű tervezés és 
technológia elismerést vált ki a felhasználás során, nem 
pedig túlbonyolítja azt. 
 
9¦ ōƛȊǘƻƴǎłƎƛ ǎȊǘŜƴŘŜǊŘŜƪΦ Megfelel minden hatályos EU 
biztonsági előírásnak. 
 

 
 

 
MWS - Minimal Waste System 

Gyakorlatilag nulla hulladék keletkezik a 
nyomóművek beállása során. A festékezés és nyomás 
a Gamma egyedülálló „ráütés” funkciójával érhető 
el. 
 

IPC - Intelligent Print Control 

Az Intelligent Print Control foglalja megában 
mindazokat az eszközöket, melyek a legkiválóbb 
nyomóműveket biztosítják a Gammának. Elő-
regiszter, auto-regiszter, munkatárolás, csak néhány 
a Gamma technológiai előnyeiből. 
 

PSC - Pit Stop Colour Change 

A Gamma egyedülálló nyomóműveit az ultragyors 
színcserére tervezték. A teljes nyomómű színcseréje 
2 és fél perc alatt kivitelezhető szerszám használata 
nélkül. 
 

DSC - Docking Station Concept 

A dokkoló állomások lehetővé teszik a modulok (pl.: 
pályafordító, lamináló, fóliázó stb.) elhelyezését 
bármelyik nyomóműt követően. A modulok később 
áthelyezhetők és az állomások újabb modulokkal 
kiegészíthetők. 
 

PPC - Plug and Play Converting 

A Gamma utófeldolgozó részlege teljes egészében 
bővíthető a jövőbeni fejlesztés esetén. Különböző 
utófeldolgozó modulok (stancmű, lamináló, 
„booklet” behelyező stb.) hozzáadható „plug & play” 
módszerrel.  
 
 



Nyomóművek max. száma: felhasználás függő 
 
Stancművek max. száma:  felhasználás függő 
 
Max. mechanikai sebesség: 200 m/min 
 
Sztend. letekercselő hengerátm.: 1000 mm 
 
Sztend. feltekercselő hengerátm.: 1000 mm 

Max. tekercsszélesség:  510 mm 
 
Max. nyomatszélesség:  510 mm 
 
Max. nyomat-, és stanchossz: 610 mm 
 
Min. nyomat-, és stanchossz: 203 mm 
 
Alapanyag vastagság:  12-600 µm 

MŤszaki adatok 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alapkonfigur§ci· 
 
¶ Letekercselés automata tekercsemelővel  ω    Auto-, és elő-regiszter rendszer 

¶ Pályavezérlés     ω    Minimal Waste System (MWS) 

¶ Azonnal reagáló zártkörű feszítő rendszer  ω    Docking Station Concept (DSC) 

¶ Közvetlen szervo meghajtásos be-, és kivezetés ω    Plug &Play Converting (PPC) 

¶ Pit Stop Color Change (PSC)   ω    Feltekercselés automatikus tekercsleemelővel 

¶ Intelligent Print Color (IPC)   ω    Széles alapanyagvastagság 

¶ Kerámia anilox hengerek    ω    Felhasználóbarát érintőképernyős kijelző 

¶ Munkatárolás     ω    EU felügyelet 

 
 
 
Opci·k 
 
Jumbo le-, és feltekercselés 
Fenékforrasztás   Meleg-, és hidegfóliázás Tekercsvágás 
Szitanyomás   RFID behelyezés  Körkéses tekercsvágás 
Digitális perszonalizálás  Kasírozó   Leporelló 
Video ellenőrzés   „booklet” behelyezés Második feltekercselő 
Pályafordító   Síkstanc   Kirakóasztal 
Többpályás regisztráció  Videofelügyelet  Kötegelő opció 
Hideg-, és meleg lamináló  Lyukasztó  Távfelügyelet 

 
 
 
Az Edale-rŖl rºviden 
 
A dél-angliai központú Edale az 50-es évektől vesz részt a keskenypályás flexo nyomdagépek tervezésében, gyártásában, hozzájárulva az iparág 
fejlődéséhez. 
Az elmúlt években a vezetés megfelelvén a változó világ elvárásainak, amellett, hogy megőrizte vezető szerepét Nagy-Britanniában, 
keskenypályás tapasztalatait számos felhasználási területen hasznosítja. A jelenlegi gépkínálat 1999 óta folyamatosan bővül, így okkal 
állíthatjuk, hogy az Edale egy igazi XXI. századi vállalat. 
A cég filozófiája mindig az volt - és lesz a jövőben is -, hogy a lehető leggyorsabban megfeleljen a vevő követelményeinek. Minden modell 
felhasználóbarát, azzal együtt, hogy a hozzáférhetőség mindig a legfőbb szempont. Innovatív és jövedelmező megoldásokat kínálva az Edale 
képes egy lépéssel előrébb helyezni ügyfeleit azok versenytársai elé, ugyanakkor fenntartani saját előnyét  is más nyomdagépgyártókkal 
szemben.  
Bár az Edale teljes joggal büszke újításaira és fejlesztéseire, nem gondolja azt, hogy ügyfeleinek el kell adnia olyan eszközöket, melyre nincs 
szükségük. Éppen ezért minden egyes gépük személyre szabott, megfelelve az egyéni elvárásoknak, legyen szó akár meglévő modellek 
átalakításáról, vagy egy teljesen különböző gép fejlesztéséről. A gépeket úgy tervezték és építették, hogy azok kiegészíthetőek legyenek azokkal 
az eszközökkel, amelyre a jövőben a megrendelőnek szüksége lehet. Két dolog azonban biztos, hogy megtalálható az Edale gépeiben, a 
termelékenység és a megbízhatóság. 


